



CAREER NOTIFICATION

CORRIGENDUM

No. NHM / 2900 / Admn1 / 2023 / SPMSU

24.06.2024

Attention is invited to the Notification No. **NHM / 2900 / Admn1 / 2023 / SPMSU** dtd **15.06.2024**.

In the notification cited, the salary for the post of Entomologist is written as Rs. 36,000/- instead of Rs. 30,000/-. Hence, the same may be read as Rs. 30,000/-.

All other terms and conditions remains the same.

STATE MISSION DIRECTOR (NHM)

Approval Valid

Digitally Approved By

Jeevan Babu K. I.A.S

Date: 24.06.2024

Reason: Approved

The document is digitally approved. Hence signature is not needed.